

## **Posudek školitele diplomové práce**

**Téma : Výsledky kombinované léčby u nemocných s karcinomem  
rekta**

( léčených na Radioterapeutické a onkologické klinice 3.LF UK a FNKV Praha  
v letech 1998-2002 )

Autor práce: **Petr Kořínek**

Studijní program: Všeobecné lékařství s preventivním zaměřením

Vedoucí práce: **MUDr. Martina Kubecová, Ph.D.**

Pracoviště vedoucího práce: **Radioterapeutická a onkologická klinika 3.LF UK a  
FNKV**

Datum a rok obhajoby: 21. 1. 2009

Zpracováno v akademickém roce 2008/2009

Cílem diplomové práce bylo prokázat význam předoperační radioterapie karcinomu rekta a posoudit různé frakcionační režimy ozáření a jejich přínos pro celkové přežití pacientů a procento komplikací.

Diplomová práce o rozsahu 41 stran je přehledně rozdělena do jednotlivých kapitol a podkapitol. Po stručném a výstižném úvodu následuje velmi přehledná literární rešerše komplexně vypovídající o problematice karcinomu rekta, jeho incidenci, vlastnostech, diagnostice i možnostech terapie. Zaměřuje se na porovnání výsledků radioterapie karcinomu rekta za použití různých ozařovacích frakcionačních režimů. Aktuálně informuje o významu tohoto nádoru pro současnou populaci.

Metodika práce a materiál představují vlastní zpracovaný soubor a cíle vlastního zkoumání. Diskuze a závěr shrnují výsledky vlastní práce a diskutují o jejích významu.

Autor zpracoval velmi početivě obrovský soubor pacientů s diagnózou karcinomu rekta léčených na Radioterapeutické a onkologické klinice 3.LF UK a FNKV v období pěti let (1998-2002). Pokusil se dohledat v celorepublikových registrech nádorových onemocnění osud pacientů ztracených z evidence. Velmi kvalitně soubor zpracoval, výsledky statisticky vyhodnotil a pečlivě graficky a tabelárně znázornil.

Práce je doplněna přehlednými grafy a tabulkami, jasnými závěry, výpisem z použité literatury a přílohami, mezi něž patří TNM klasifikace a klasifikace akutních a pozdních komplikací radioterapie.

### **Závěr :**

Předložená diplomová práce plně splňuje kritéria 3.LF UK . Je velmi kvalitní, jak po stránce obsahové, tak grafické. Autor pracoval velmi profesionálně, prokázal velmi dobré schopnosti práce s počítačem, schopnost vyhledávání v literatuře, pochopení celého problému, schopnost statistického zpracovávání výsledků a kvalitní grafické úpravy. Cenná je zejména mimořádná schopnost vyjádřit celý problém velmi stručně a přitom výstižně. Závěry práce jsou publikovatelné v renomovaném lékařském časopise.

Podle mého názoru se jedná o jednu z nejvyšších kvalitních diplomových prací.

V Praze dne 12.1.2009

MUDr. Martina Kubecová, Ph.D.

Přednosta Radioterapeutické a onkologické kliniky

3. LF UK